ПРОТОКОЛ №2
собрания граждан 
Прибрежнинского муниципального образования

Дата проведения:  23 марта 2021 года.
Время проведения: с 16:00 до 18:00
Место проведения: п. Прибрежный, ул. Молодежная, 13, здание ДК «Багульник»

Общее число граждан, проживающих на территории поселения и имеющих право участвовать в собрании 2544 человека.
Количество участвующих в собрании – 57 человек (список прилагается)

Путем открытого голосования большинством голосов участвующие избрали председателя собрания и секретаря.

Председатель собрания: глава муниципального образования Мариньчев Юрий Леонидович
Секретарь собрания: ведущий специалист администрации Прибрежнинского сельского поселения Гигель Анна Ивановна.

Приглашенные:
начальник Управления социальной защиты населения  Залицаева Людмила Николаевна и руководители учреждений социальной сферы поселения.

Путем отрытого голосования большинством голосов утверждена повестка и регламент собрания.

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:

1. Выступление начальника Управления социальной защиты населения по Братскому району /Залицаева Людмила Николаевна/ 30 мин.
1. Отчет Главы МО о работе за 2020 год/ Мариньчев Юрий Леонидович/ 30 мин.
1. Отчет директора МУП «ЖКХ Прибрежнинского МО» об итогах  работы за 2020 год / Гусева Ирина Николаевна / 10 мин.
1. Отчет директора МКУК «Прибрежнинский КДЦ Братского района» / Епифанова Татьяна Анатольевна/ 10 мин.
1. Отчет   директора МКОУ «Илирская СОШ №2» об итогах работы за 2020 год / Оводнева Марина Михайловна / 10 мин.
1. Отчет директора МКДОУ Детский сад «Ручеек» об итогах работы за 2020 год  / Толкачева Марина Владимировна /10 мин.
1. Выступление директора МКУ ДО «Прибрежнинская детская школа искусств» об итогах работы за 2020 год//  Щербакова Ирина Алексеевна  / 10 мин.
1. Выступление заведующего Прибрежнинской ВА /Лёвина Татьяна Борисовна  /10 мин.
1. Разное (вопросы, ответы)

По первому вопросу:
СЛУШАЛИ:
Залицаева Л.Н. начальник Управления социальной защиты населения по Братскому району принесла извинения от имени мэра Братского района в том, что принять участие в собрании он не смог, по причине командировки в г. Иркутск. В своем выступлении представила информацию о работе управления в 2020 году. Учреждение предоставляет 123 меры социальной поддержки населению. В Иркутской области в 2020 году на меры социальной поддержки израсходовано 41 млрд. руб., каждый третий житель области является льготополучателем. Представила информацию по льготам на проезд, о работе с ИП, осуществляющими перевозку граждан, о новом проекте по социальной поддержке населения, социальных контрактах и мероприятиях по выходу семей из трудной жизненной ситуации, условиях получения мер поддержки. Сообщила о том, что на сайте учреждения размещена вся информация для населения о мерах социальной поддержки, о способах обращения и подачи заявлений в учреждение. 
ВЫСТУПИЛИ: нет

По второму вопросу:
СЛУШАЛИ:
Мариньчев Ю.Л. представил отчет о работе за 2020 год (приложение №2), обозначил сложившиеся проблемы поселения, приоритетные задачи на 2021 год. Об организации  вывоза мусора с частных территорий за счет собственников, о запланированном на летний период ремонте тротуара от ул. Рабочая до ул. Профсоюзная,  о работах по углублению русла ручья ул. Свердлова.
ВЫСТУПИЛИ: 
Залицаева Л.Н. представила информацию о возможности получения субсидии для приобретения жилья для граждан, выезжающих из районов Крайнего Севера и местностях, к ним приравненных, об условиях ее получения. 

По третьему вопросу:
СЛУШАЛИ:
Гусева И.Н. директор МУП «ЖКХ Прибрежнинского МО» представила информацию об итогах работы за 2020 год, о проведенных подрядных работах, о ремонте летнего водопровода, замене труб на пластиковые трубы, о подготовке к зиме и прохождении без сбоев отопительного сезона, выразила слова благодарности депутатам думы поселения и главе за сотрудничество и помощь. Представила информацию о готовности к оказанию предприятием услуг населению по вывозке мусора, снега. Заявки принимаются, желательно заранее. Обозначила проблему по уборке мусора на кладбище и необходимости проведения субботника, о готовности предоставить технику и необходимости участия в субботнике жителей.

ВЫСТУПИЛИ: 
Мариньчев Ю.Л. поддержал инициативу проведения субботника по уборке территории кладбища.
Свириденко Н.Н. депутат думы поселения:  «Информацию о проведении  субботника необходимо разместить заранее для информирования населения.»

По четвертому вопросу:
СЛУШАЛИ:
Епифанова Т.А. директор МКУК «Прибрежнинский КДЦ» представила отчет о работе учреждения за 2020 год (приложение №3). Об участии народной группы «Улыбка» в районном конкурсе «Не стареют душой ветераны».
ВЫСТУПИЛИ: нет

По пятому вопросу:
СЛУШАЛИ:
Оводнева М.М. директор МКОУ «Илирская СОШ №2» представила информацию по учреждению:
«В школе обучается 300 чел. из них 120 чел.  1-4 классы, 149 чел. 5-9 классы, 31 чел. 10-11 классы. Все учащиеся начальной школы обеспечены бесплатным питанием и молоком, кроме того бесплатным питанием обеспечены дети из малоимущих семей на март месяц 83 ребенка. В первом классе обучается 25 человек, прироста  нет.
В школе функционирует «Школьное лесничество», участники которого занимаются уборкой берега реки Илирка, посадкой деревьев. Под руководством Верховской Татьяны Викторовны организован и работает отряд «Юнармия», участники которого оказывают помощь труженикам тыла, вдовам участников ВОв, занимаются волонтерской работой.  По итогам года отряд занял 3 место среди отрядов по Братскому району.
Мы пережили тяжелый год, были трудности с дистанционным обучением, но мы их преодолели, приобрели опыт, но возвращаться к такому режиму работы не хочется.» 
ВЫСТУПИЛИ: нет.

По шестому вопросу:
СЛУШАЛИ:
Толкачева М.В. представила информацию по учреждению:
«Численность воспитанников 102 чел., проектная мощность 110 мест. Этот год внес также коррективы в работу учреждения, работали в режиме дежурных групп, дистанционном формате. Детский сад принимал участие в 10 муниципальных конкурсах, в трех одержал победу. Воспитатели приняли участие в 57 конкурсных мероприятиях, а также 36 воспитанников участвовали в конкурсах. На конец года на очереди в детский сад состоит 25 детей.
ВЫСТУПИЛИ: нет

По седьмому вопросу:
СЛУШАЛИ:
Щербакова И.А.- директор МКУ ДО «Прибрежнинская ДШИ» представила информацию по учреждению:
«На отчетный период обучается 38 учащихся, на 2 чел. меньше чем в 2019 году, т.к. в этом году принимали только на музыкальное отделение. В 2020 году были приняты на обучение в музыкальное отделение 9 человек. Педагогически состав тот же. В 2020 году был открыт класс «Гитара». Выпустили в 2020 году 7 человек. Летом 2020 года установили систему видеонаблюдения» (приложение №4).
ВЫСТУПИЛИ: нет

По восьмому вопросу:
СЛУШАЛИ:
Левина Т.Б. - заведующий Прибрежнинской врачебной амбулатории сообщила информацию о кадровом составе, о зоне обслуживания,  о квалификации персонала, о вакцинации от коронавирусной инфекции, о записи на вакцинацию, об ожидаемой третьей волне заболеваемости коронавирусной инфекцией. О начале всеобщей диспансеризации населения. О  санитарном транспорте и госпитализации пациентов. О работе колл-ценра по вызову врача на дом (приложение №5).

ВЫСТУПИЛИ: 
Гусева И.Н. жительница поселка: «А у нас в поселке коронавирус был?»
Левина Т.Б : «Он везде был и у нас есть переболевшие. Сейчас с оттепелью начнутся вирусные инфекции. О мерах безопасности, о соблюдении масочного режима».
Карташова С.А. жительница поселка: «Когда уберут госпиталь в ЦРБ, людям обследования не пройти, для опекаемых детей диспансеризацию не проводили. Когда стоматолог будет лечить на современном уровне?»

Левина Т.Б.: «Вопрос по госпиталю не ко мне. Заболевшие еще выявляются, да и привитых мало. На обследования КТ, МРТ и прочее мы записываем в другие городские больницы. Диспансеризация в этом году уже началась. В прошлом году стоматолог прошел обучение, нам обещают более современное оборудование и материалы».

По девятому вопросу:
ВЫСТУПИЛИ: 
Ильина О.В. – жительница поселка: «Что то надо делать с бездомными собаками, они бегают стаями».
Мариньчев Ю.Л.: «По отлову собак регламент такой, бездомные, есть бездомные, но они смотрю у нас не бездомные. Если знаете, чья собака, говорите хозяину, пусть привязывает. Если вам известно, чья собака пишите заявление. Отлов собак осуществляется подрядной организацией, по заявке администрации на основании жалоб граждан. Пишите заявления, мы сейчас их отправляем в администрацию района. Две недели назад отлов производился у нас на территории. Собак много бегает, люди безответственные».
Побойкина Е.А. жительница поселка: «Необходимо решить проблему по выписке дров. Дрова в каждый двор нужны. Сейчас, жителям для выписки дровяной древесины необходимо ездить в г. Братск, это накладно.  Почему не сделать как раньше, договоры заключать в нашем лесничестве?» 
Мариньчев Ю.Л.: Ваше обращение мы направим в Братское лесничество.
Белякова Т.В. жительница поселка: «У нас сейчас опять снег растает, дорога будет плохая. Автобус Тулун-Братск опять не будет к нам заезжать. Необходимо с ними решить этот вопрос. В Братске билет купишь и за 15 мин. до посадки объявляют, что в поселок автобус заезжать не будет. Автобусной остановкой никто не пользуется, около магазина на ул.Трактовая автобус ждут, там постоянно мусора много, безобразие, необходимо организовать уборку».
Побойкина Е.А. жительница поселка: «Необходимо зафиксировать наш поселок в маршрутах перевозчиков, а то когда билеты покупаешь остановки на п. Прибрежный нет. Автобусы проезжают мимо, не останавливаются».
Мариньчев Ю.Л.: «Да автобус по плохой дороге не заезжает, ему хозяин запрещает. Хорошо уборку организуем, но остановочный павильон не куда переместить, спускаться в центр поселка автобусы отказались, попробуем с собственником магазина вопрос обсудить, если разместить на его территории. Обращение по вопросу внесения в маршрут пункта остановки п. Прибрежный отправим».

По итогам собрания граждан, путем открытого голосования большинством голосов принято
РЕШЕНИЕ:
1. Представленная докладчиками информация принята к сведению.
2. По итогам работы за 2020 год жалоб на деятельность главы Прибрежнинского МО, работу Администрации Прибрежнинского сельского поселения, МУП «ЖКХ Прибрежнинского МО» нет. 
3. Рекомендовать главе Прибрежнинского муниципального образования: 
- организовать субботник по уборке кладбища п. Прибрежный после схода снежного покрова;
- обращения жителей по вопросу выписки дровяной древесины, внесению в автобусный маршрут пункт остановки п. Прибрежный направить в  компетентные учреждения.  
Мариньчев Ю.Л.  выразил благодарность всем присутствующим за участие в собрании.

Приложения к протоколу:
1. Список граждан на 2л.
2. Отчет главы Прибрежнинского МО о работе за 2020 год на ___л.
3. Отчет директора МКУК «Прибрежнинский КДЦ Братского района»  на __л.
4. Отчет директора МКУ ДО «Прибрежнинская детская школа искусств» на __л.
5. Отчет о работе Прибрежнинской ВА за 2020 год на __л.


Председатель собрания		             		           Ю.Л. Мариньчев
Секретарь собрания			                      		 А.И. Гигель


